
                                                                                                                                   

         

Dogodek je organiziran v okviru projekta »Na-prostem.si: Prosto programje za digitalno vključenost NVO in uporabnikov«, ki 
ga sofinancira MJU iz naslova JR za digitalno preobrazbo nevladnih in prostovoljskih organizacij ter povečanje vključenosti 
njihovih uporabnikov v informacijsko družbo 2021-2023. 

 

Spoštovani, 

vabimo vas, da se nam pridružite na zaključnem dogodku projekta  

»Na-prostem.si: Prosto programje za digitalno vključenost NVO in uporabnikov«, 

v četrtek, 7. decembra, ob 11. uri, 

v Računalniškem muzeju (Celovška 111, 1000 Ljubljana). 

Projekt je bil namenjen izboljšanju digitalne vključenosti ranljivih skupin in NVO s 

krepitvijo njihovih digitalnih veščin, distribucijo obnovljene računalniške opreme, 

razvojem e-storitev in vsebin na področju preverjenih odprtokodnih in prosto 

dostopnih programov ter storitev.  

Evropska komisija je v svojem Poročilu o napredku izvajanja zavez Berlinske 

deklaracije izpostavila projekt kot pozitivni premik v Sloveniji na področju promocije 

temeljnih pravic in demokratičnih vrednot v digitalni sferi, kot primer dobre prakse 

odprtih in prostih IKT storitev pa je bil ta prepoznan tudi s strani EU platforme Joinup. 

Na dogodku bomo predstavili dosežene rezultate, učinke in praktične izkušnje, ki smo 

jih nabrali tekom projekta ter trajnostne načrte za nadaljevanja dejavnosti 

ozaveščanja, informiranja, promocije ter usposabljanja NVO in njihovih uporabnikov 

za uporabo preverjenih odprtokodnih programov in storitev v okviru načrtovane 

Zadruge Na-prostem.  

Formalnemu delu, ki bo trajal približno eno uro, sledi neformalno druženje in 

priložnost za srečanje slovenske odprtokodne skupnosti. Dogodek bo prenašan v živo, 

povezavo do prenosa pa prejmete v torek, 5.12. 2023.  

Veselimo se srečanja z vami. 
 
Več o projektu: Na-prostem.si  
 

Prosimo, da svojo udeležbo na dogodku potrdite do torka, 5. 12. 2022, na elektronski naslov: 
masa.malovrh@beletrina.si. 
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